

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ОКСАНА БРИТАН, магістр
**Дніпровський державний аграрно-економічний
університет**

Нині у всьому світі зазначено, що інформація є найважливішим засобом організації та регулювання приватного і суспільного життя людей, а також є однією з форм закріплення та розподілу знань.. Безсумнівно, основним завданням є формування якісного, сучасного інформаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування. Лише за умови удосконалення інформаційних технологій і широкого їх впровадження та використання можливе виконання завдань, які висуваються до процесів управління в органах влади.

Слід зазначити, що нині інформаційне забезпечення органів місцевого самоврядування є одним із основних і одночасно одним із найскладніших завдань. Пов'язано це з наступними причинами. По-перше, останнім часом відбулося різке збільшення потоку інформації, яка надходить. По-друге, зростає необхідність більш якісної обробки інформації. Це пов'язано з тим, що зростає постійна потреба поліпшення ефективності управління. Отже, інформація є основою управлінського процесу, і від того, наскільки вона є повною, достовірною та об'єктивною, багато в чому залежить якість управління.

Досвідчений фахівець повинен вміти визначати важливість або другорядність інформації, яка надходить, а також впорядковувати комунікації та обмін інформацією у межах організації. На основі обробки необхідної та достатньої кількості інформації приймається те чи інше управлінське рішення.

У сфері місцевого самоврядування процеси інформаційного забезпечення мають бути врегульованими. Процес інформаційного забезпечення місцевого самоврядування пронизує сфера правового регулювання. Інформація, яку використовують органи місцевого самоврядування, є різноманітною. Така інформація може відноситись до економічного, соціального, політичного та інших станів. Крім того, вона є основою для складання, прийняття нормативних документів.

Необхідні відомості можуть розміщуватися у законах, інших нормативних актах, листах, довідках, звітах, оглядах,

юридичних рішеннях тощо. Ці відомості, будучи зібраними, систематизованими і перетвореними на придатну для використання форму, відіграють в управлінні виняткову та важливу роль. Видами нормативно-правових актів, які регулюють взаємовідносини в інформаційній сфері є: Конституція України, Укази Президента, Закони України, Постанови КМУ та інші нормативно – правові акти.

Перспективою покращення інформаційного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування є вирішення цілого комплексу питань правового, організаційного, методичного характеру. І перш за все - це необхідність централізації інформації на основі створення єдиної для всіх структур місцевого самоврядування інформаційної системи даних.

Також важливим є уніфікація веб-сайтів органів місцевого самоврядування з точки зору надання інформації, що дозволяє населенню оцінювати ефективність і результативність публічної влади.

Список використаних джерел:

1. Клименко А.В., Гбур З.В. Інформаційне забезпечення органів публічної влади України. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 5. С.80- 87.